



## “河洛大鼓”唱响全会精神

近日,巩义市紫荆路街道学院路社区开展“河洛大鼓”之十九届六中全会精神主题宣讲文艺演出。“锣鼓一打响呛呛,百年党史记心上。六中全会精神好,巩义人民笑开颜……”河洛大鼓传承人尚继业老师及其表演团队精彩演绎了结合十九届六中全会创作编排的《十九届六中全会暖人心》《共产党员挑重担》《太平盛世万民乐》等节目。巡演活动中,铿锵有力的鼓调、生动精彩的说唱,让群众在家门口就了解到党的政策、听到党的声音。

郑报全媒体记者 李晓霞 通讯员 翟青青 文/图

# 民生实事抓落实 温馨变化暖人心



## 全省率先实现“刷脸办电”

“现在忘记带身份证直接刷脸就可以办理用电业务,真是太方便。”12月16日上午,郭先生在国网嵩山路营业厅通过脸部数据识别,全程未提交任何资料,顺利办理了低压居民过户业务。

下一步,国网郑州供电公司继续深化政企办电信息资源共享,优化政务服务办电场景应用,积极构建“便利化、透明化、标准化、规范化”的“阳光业扩”服务模式,全面提升“获得电力”服务水平。

郑报全媒体记者 张华  
通讯员 陈起 宋建辉 文/图



## 党群服务中心 送上课后服务“大餐”

自“双减”政策落地以来,青少年课后服务工作成为“重头戏”,金水区丰产路街道党群服务中心精心打造的课后服务中心化身老师和家长的得力助手,终于不负众人的殷切期盼再次回归,为同学们的课外活动准备了丰富的“营养大餐”。

郑报全媒体记者 王翠 鲁慧  
通讯员 王振科 文/图

## 地产业务办理 便民服务车开上门

市房地产市场和产权交易管理中心结合“我为群众办实事”活动,多次将“房管蓝”便民服务车开进社区,主动上门为群众排忧解难。12月16日,该中心“房管蓝”党员志愿服务队将便民服务车开进金水区万林府小区,志愿者面对面为群众解答房屋相关政策,办理青年人才购房补贴等,方便群众办理业务、了解政策。

郑报全媒体记者 曹婷 文/图



## 人居环境整治 村子美了村民笑了

近日,观音寺镇唐庄村党支部组织党员、文明志愿服务队在村开展人居环境卫生整治,营造干净、整洁、舒适的环境。每天早上7点,唐庄村党支部书记杨占伟的喊话就会响彻整个村庄,他每天带领8个人居环境整治小分队逐街进行排查,形成了“人人自发参与、户户动手整治”的良好氛围,让村子展新貌,让村民展笑颜。

郑报全媒体记者 杨宜锦  
通讯员 赵小妹 文/图